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Ao sexto dia do mês de março do ano de dois mil e dezessete, às dezoito horas e trinta 

minutos nas dependências da Câmara de Vereadores de Fazenda Vilanova, havendo quorum 
regimental, com a proteção de Deus o Presidente, Senhor Luis Carlos de Brito, declarou aberta à 
sessão que foi de caráter ordinário. Feita a chamada dos vereadores, todos estão presentes. Foi 
prestado o compromisso de Posse do Suplente Ildo Driedrich tomando posse pelo partido do 
PP(Partido Progressista),Foi feita a votação para escolher o segundo secretário para ocupar o cargo 
na mesa diretora único nome foi do vereador Marcos Adriano Lerner, eleito por todos vereadores. 
Tribuna livre: Laury Correa cumprimentou a todos parabenizou o atendimento que a saúde esta 
realizando, por que foi bem atendido mesmo sendo oposição, parabenizou também o secretario que 
aceita as opiniões. Pedido de Informação: Não teve. Indicação: Vereador Marcos Roberto de Souza 
aprovado por todos. Correspondências: Convite. Grande Expediente: Não teve. Projetos novos: não 
teve. Projetos em votação: não teve. Projetos em comissão: zero dois e zero quatro do legislativo.  
Aberto o espaço dos pronunciamentos pessoais: Vereador Marcos Roberto de Souza cumprimentou 
a todos falou sobre a segurança Pública que temos que fazer algo a respeito, solicitou que a 
Brigada Militar faça uma batida ao mês no município. Vereador Ido Driedrich cumprimentou a todos 
agradeceu aos votos que recebeu , disse que ira lutar para trazer empregos ao município ,falou 
ainda sobre a segurança ,disse que a arrecadação do município precisa aumentar, pois assim o 
município não ira sobreviver ,falou que o que segura a arrecadação é a agricultura então 
precisamos apoiar o agricultor .Vereador Léo Mota cumprimentou a todos parabenizou a todas as 
mulheres pelo seu dia, falou sobre a segurança pública, falou sobre a  promessa de campanha onde 
foi falado em instalar uma guarda municipal que isso é até risório, falou sobre o repasse aos 
universitários que ainda não receberam, falou sobre o oficio que já tinha recebido do DNIT. 
Vereador Edevaldo Borges dos Santos cumprimentou a todos parabenizou a todas as mulheres, 
cobrou sobre o GTA solicitou que o líder de governo busque os esclarecimentos, falou sobre 
segurança pública e ainda sobre a arrecadação do município.  Espaço de Lideranças: Marcos 
Adriano cumprimentou a todos falou sobre marcar dois eventos no mesmo dia no município um 
atrapalha o outro, que acredita que o prefeito tem algo contra a comunidade de Westfalia ,pois terão 
o baile de Kerp no próximo sábado juntamente com o carnaval, reclamou da saúde onde uma 
pessoa não foi atendida, disse ainda que elogia quando deve mais também critica quando precisa  
Vereador Sérgio Cenci cumprimentou a todos pediu para pararem com a demagogia ,que em três  
meses não tem como resolver o problema da segurança pública que isso demanda tempo, mas que 
o problema será solucionado, disse que a ideia é fazer uma grande central de monitoramento no 
município, falou sobre a doação das laterais que a coisa não é tão simples assim,so assinar um 
oficio o prefeito tem mais de dez itens com exigências que são feitas, terá que ser estudado e 
discutido  . Presidente se pronunciou e cumprimentou a todos, falou a segurança pública que estão 
atrás de emendas para o município ,para tentar solucionar os problemas da segurança do 
município, falou sobre o oficio do DNIT, que são vários requisitos a serem cumpridos pelo muncipio, 
convidou a todos para se fazerem presentes na próxima segunda para discutirem as alterações do 
regimento Interno   , nada mais havendo a falar invocando a proteção de Deus deu por encerrada 
sessão que foi de caráter ordinário, convocando para a próxima sessão ordinária que será realizada 
no dia 13 de março de dois mil e dezesseis às dezoito e trinta horas. 

 
 
 

                                  SALA DAS SESSÕES, 06 de fevereiro de 2017. 

  


